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 Nr.   21.272 / 19.09.2023 
  

PROCES  VERBAL 

Încheiat astăzi, 19.09.2023, în ședința extraordinară cu convocare de îndată  a 

Consiliului Local Bărcăneşti, judeţul Prahova, convocată prin Dispoziţia nr.275/ 18.09.2023  

a Primarului comunei Bărcăneşti, judeţul Prahova, desfășurată prin mijloace 

electronice(online) , prin platforma Googl Meet .  

           Secretarul general al comunei face apelul nominal al consilierilor locali prezenți la 

sedință și constată că sunt prezenți 15 din 15,( 13 consilieri locali online și 2 prezenti fizic : 

Apostol Gheorghe-Daniel și  Iancu Emil ),  ședința având cvorumul stabilit de lege. 

           La lucrările şedinţei participă d-na Savu Nicoleta-secretar general al comunei și dl. 

Dima Gheorghe-primarul  comunei Bărcănești. 

           Președintele de ședință, domnul Apostol Gheorghe -Daniel, arată că sunt întrunite 

condițiile prevazute de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința se desfășoară legal, fiind 

prezenți majoritatea consilierii locali în funcție.  

Proiectul ordinei de zi, stabilit prin Dispoziţia primarului de convocare nr. 275 din 

18.09.2023, transmis prin e-mail consilierilor locali, prin adresa nr. 21.207 din 18.09.2023, 

adus la cunoștință publică prin afișare pe site-ul instituției și la sediul acesteia, este 

următorul: 

Nr. 

 

Crt. 
  Denumire   punct proiect  ordine de zi  

Funcția, 

prenumele și  

numele 

inițiatorului 

Comisiile de  

specialitate 

sesizate 
 

1 
 Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local 

al comunei Bărcănești din 30.08.2023 
- - 

2 

P.H.C.L. nr. 59 din 18.08.2023  pentru  acordarea 

unui mandat special domnului Gheorghe-Daniel 

APOSTOL    –viceprimar , reprezentantul Comunei  

Bărcănești , jud.Prahova, pentru a vota  în ședința  

A.G.A. a Asociatiei  de Dezvoltare Intercomunitară  

"    Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor - 

Prahova"  nerezilierea" Contractului de delegare prin 

concesiune a gestiunii activității de colectare, 

transport și transfer a deșeurilor municipale în zonele 

:2 Boldești-Scaeni și 6- Valea Doftanei, nr. 

1792/13023 din 13.09.2016 "  

Primar, Gheorghe 

DIMA 

Comisia nr.1 

Comisia nr.2 

Comisia nr.3 

      Supus votului, proiectul ordinei de zi este aprobat cu unanimitate de voturi. 
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      Președintele de ședință, domnul Apostol Gheorghe-Daniel  , anunţă trecerea la 

primul punct de pe ordinea de zi :  Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al 

comunei Bărcănești din 30.08.2023. 

Procesul-verbal a fost transmis membrilor consiliului local în format electronic, 

anterior ședinței de consiliu pentru luare la cunoștință. 

  Deoarece nu sunt înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune votului 

membrilor consiliului local  procesul-verbal în forma redactată iniţial,  fiind aprobat  cu 15 

voturi “pentru” . 

           Următorul punct al ordinei de zi este : P.H.C.L. nr. 59 din 18.08.2023  pentru  

acordarea unui mandat special domnului Gheorghe-Daniel APOSTOL    –viceprimar , 

reprezentantul Comunei  Bărcănești , jud.Prahova, pentru a vota  în ședința  A.G.A. a 

Asociatiei  de Dezvoltare Intercomunitară  "    Parteneriatul pentru Managementul 

Deșeurilor - Prahova"  nerezilierea" Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii 

activității de colectare, transport și transfer a deșeurilor municipale în zonele :2 Boldești-

Scaeni și 6- Valea Doftanei, nr. 1792/13023 din 13.09.2016 " 

          Președintele de ședință invită membrii consiliului local să  se înscrie la cuvânt. 

          Deoarece nu sunt înscrieri la cuvânt, preşedintele de ședință   supune votului 

proiectul de hotărâre în forma propusă de initiator : 

          Cine este pentru ?        15 voturi; 

          Cine este împotriva?      0 voturi; 

          Cine se abţine ?              0 voturi.  

 

           Astfel este adoptată Hotărârea nr. 53, cu respectarea prevederilor art. 139 alin. (1) 

din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare. 

           Domnul consilier Ion Dacian-Toma  îi solicită domnului viceprimar  ca în ședința 

Asociatiei  de Dezvoltare Intercomunitară  " Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor 

- Prahova"   din 20.09.2023 să   se transmită reprezentanților  ADI  că  deșeurile din plastic 

voluminoase, cum ar fi lazi de plastic,  ș.a.,  nu sunt ridicate de operatorul local când se 

ridică  gunoiul selectiv, argumentând faptul că au fost informați să ridice doar peturi . 

 Asta fiind una dintre cauzele  pentru care  se aruncă  în alte locuri aceste deșeuri.  

 

               Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, preşedintele de şedinţă declară lucrările 

acesteia închise. 
 

              PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ ,                            Secretar  general al comunei, 

 

                ………………………………..                                   ……………………. 

           Gheorghe-Daniel APOSTOL                         Nicoleta SAVU  

 

 


